



百岁寿星好光景 因有贤媳似福星

本报通讯员 严忠诚 袁媛



人扫兴，总是满足婆婆的口味；老人爱自尊，喜欢自己洗澡，马海凤总是将水温调好，用手试完水温后，才把水倒进澡桶里，放好毛巾，再让老人轻轻洗。为了防止老人摔跤，老人屋内洗澡，马海凤就隔窗“站岗、放哨”，耐心观察，待老人洗完澡，马海凤立刻进屋擦干老人身子，搀扶老人出屋，给老人来个全身按摩。每次按摩后，老人总伸伸懒腰，连声说道：“好闺女，我把老骨头，有你这个好闺女活得太开心了。”

老人晚年生活最怕无聊，最怕寂寞，而刘守英老人的晚年生活十分充实、十分热火，马海凤视婆婆为亲生父母，婆婆也把马海凤视为自己的亲生女儿。一年到头，马海凤不仅从衣食住行上关爱婆婆，更注重在精神上关爱、慰藉婆婆，确保老人天天开心不生气。马海凤夫妇除了经常陪老人打扑克牌、看电视、逛村子、逛田野，还经常与老人聊天、拉家长，倾听老人追忆当年。刘守英远在外地的子女也很孝顺，或给老人寄来好东西吃，或发短信、微信祝愿老人身体健康、幸福生活。老人每当听到远方儿女、儿孙们的关怀问候时，心情特别激动，马上就情不自禁地对身边的马海凤说：“闺女，我这辈子活得值啊，一大家人都对我这样孝顺，这样孝敬，我活120岁还真有盼头呢！”



本报讯 今年1~8月份，我县外贸进出口总额28446.6万美元，占市对县全年考核目标的75.9%，同比增长35.2%；外经营业额1070万美元，占市对县全年考核目标的89.2%，同比增长21.5%。

作为外向型经济服务部门的县商务局，充分引导外贸企业用足用好出口自营权政策，不断培育外贸新增长点，不断拓宽进出口渠道，不断拓展海外市场，全县外贸产品源源销往世界各地，促进了县域经济的发展，带动了大众创业、万众创新、商务窗口更是发扬“店小二”精神，为外贸企业提供全天候、全方位101%服务，使客商放心发展、安心经营、舒心生活。外经工作以项目带动出国劳务，积极帮助江苏金品、江苏五建、国建集团等企业取得对外经济合作经营权，获得承揽境外工程的“通行证”，分别在阿尔及利亚、特多、巴拿马等国家和地区创建优质工程。（蒋捷 陈裕）

我县外贸外经工作势头良好

在我县保滩镇新北村七组，有位104岁的老太刘守英，耳不聋、眼不花，能走能行，健康身体，每天仍能看麻将、打扑克、看电视、收看天气预报。老太太如此幸福美满，主要是因为她有一个爱她、陪她、孝顺她、精心照顾她的孝顺儿媳。

今年56岁的马海凤，是刘守英四个儿媳中最小的一个，精明能干，能吃苦耐劳，又有孝心。马海凤的丈夫唐国庆是先天性聋哑残疾人，也同健全人一样，通情达理，百般呵护、体贴、孝敬老人。马海凤结婚32年来，在大伯子们、妯娌们和姑子们都在异地工作的情况下，一直无怨无悔，默默留守在“后方”，独自扛起照顾婆婆的重担，并从来没有和老人吵过一次嘴、红过一次脸，更从来没有让老人生过一次气。她的孝心和善举，不但让十里八村的乡亲们有口皆碑，更让刘老太常年在广州、北京、江阴工作的子女们感动不已。远在北京的大姑子唐国梅一提起儿媳马海凤总是赞不绝口：“我们远水不解近渴，没有弟弟、弟媳的精心照顾，妈妈就不会活到这么大的岁数。”

32个年头，无数个日日夜夜，马海凤除了病倒卧床，其余时间从没闲过。她每天夜里只能睡上四五个小时，中午从没休息过，一直把心盯在老人身上，情系在老人身上，温暖洒在老人身上，始终让老人开开心心每一天、幸福生活每一年。尤其是近十几年来，她把让老人开心作为孝敬老人的第一件事，任何时候、任何情况下，不让老人生一点气。她说：“让老人生气会伤老人身体，照顾好老人是儿女的天职。”

马海凤总是按照老人的意愿，每天晚上不是自己就是让丈夫陪老人或打扑克牌或看电视，老太太不见输赢、不看过瘾、不到夜间10点左右不收场。刘守英还有个习惯，除了生病和阴雨天，每天都要到室外逛逛，天天如此，年年如此。每天早饭后，马海凤把家务活做好，把老人房间打扫好，就推着老人出门逛村庄、逛田野，看看天气。老人最关心的是天气预报，每天总是打开电视，听听儿女们所在地的天气信息。她的儿子、儿媳在北京时就看看北京当天的天气情况，到广州时就看看广州当天的天气预报，最关心的还是本地天气预报，尤其是收种季节，哪天是晴天，哪天有阴雨，她早早就把信息告诉给唐国庆和马海凤。年复一年，日复一日，马海凤对刘老太的饮食习惯了如指掌。她知道老人最爱吃的是红烧肉，于是自己动手做；老人还爱吃饺子、馄饨，马海凤再忙、再累也不能让老

县质监站开展PPP项目工程质量专项检查

本报讯 近日，县建筑工程质量监督站对全县监管范围内的PPP建设项目工程质量进行专项检查，重点检查项目的人员及组织机构、动态管理、质量与安全保证体系、内业资料等。据了解，我县启动的建设工程PPP项目分布于我县的滨河新城、保滩、高沟、梁岔、朱码等地，点多面广。从检查情况来看，各PPP项目运行良好，各项目管理普遍优于地方企业，质量安全保证体系有效运行，按规定建立完善质量安全台账，

按要求制定、收集相关资料，技术资料归档完整及时，充分展示了中交、中核、中建、中海外等央企的高素质管理水平，为涟水的项目建设做出了引领示范。下一步，县建筑工程质量监督站将有针对性地加强对各PPP项目公司的日常监管，不断探索PPP项目管理的新途径、新方法，做好项目建设的帮办服务工作，寓监管于服务之中，为进一步提高全县工程质量水平打下坚实的基础。（向开峰 查天擎 陈林）

县人社局开展“三警一线”警示教育

本报讯 近日，县人社局组织职工赴市反腐倡廉教育基地“德园”，开展“三警一线”警示教育活动。活动中，大家观看了警示专题片《破纪之鉴》及“两规”现场视频。专题片通过一些典型案例，尤其是发生在身边的具体违纪违规鲜活案例来教育在场的工作人员，让党员们更直观更深刻地感受到违反党纪党规的后果，强化了纪律规矩意识，使大家引以为戒，自警自

觉自律。随后，大家又参观了反腐倡廉教育展览馆，浏览墙上幅幅违纪违规事件图片，受到了以案教化式教育，进一步巩固了思想道德防线。活动结束后，大家纷纷表示要深刻吸取教训，做到防微杜渐、警钟长鸣，在今后工作中一定严于律己，树立廉洁意识，算好家庭账、自由账、经济账、事业账、政治上的“明白人”、经济上的“清白人”、作风上的“正派人”。（朱会娟）

县国土资源局“三进三帮”助企解难题

本报讯 自“三进三帮”活动开展以来，县国土资源局按照县委县政府的相关要求，紧密部署，层层落实，扎实推进该项工作，积极帮助企业解难题。该局多次召开“三进三帮”活动专题会议，制定方案，明确责任。副局长陈晓玲带领局规划科、相关分局人员对反映涉土问题的42家企业逐户进行走访，实地了解企业情况，现场倾听企业负责人用地诉求。在走访调查基础上，对涉土问题企业，按照企业投资额、年产值、上半年开票及入库税收进行梳理汇总，并清县经信委

提供相关数据进行对照核查，完成了详尽的调查摸底工作，并据此召开专题会议，商讨相关涉土问题解决办法，结合上半年已解决的部分企业涉土问题，制定了相关企业涉土问题处理建议方案，按照反映用地指标（或涉及用地指标）、办理土地证问题、已停产或搬迁、其他用地问题、已解决问题企业，分类提出处理意见，做到局内能解决的及时解决，不能解决的提请相关乡镇、园区、相关部门共同协商解决，有效解决企业涉地难题。（程刚 顾子越）



近年来，我县始终坚持把扶贫开发摆在总揽全局的突出位置，全力聚焦低收入人口、经济薄弱村、片区扶贫开发三大重点。保滩镇的洪荡村瓜菜园利用200万元扶贫资金投入兴建，一期流转土地160亩。该项目预计可为低收入农户提供100个就业岗位，人均可增收6000余元，每年可增加村集体收入20余万元，为新一轮的扶贫开发工作打下良好基础。（朱惠莉 摄）

涟城镇：“五个到位”集中整治出租屋安全隐患

本报讯 为全面加强和规范出租房屋管理，保障人民群众生命财产安全和社会公共安全，涟城镇针对城关镇特点，坚持“五个到位”，在全镇开展为期4个月的出租房屋安全隐患排查和集中整治活动。组织领导到位。该镇成立以镇长为组长的集中整治工作领导小组，成员由镇综治办等部门负责人和各社区主任组成。各社区也相应成立集中整治工作组，突出强化出租房屋网格化管理，推动出租房屋安全管理长效机制建设。职责明确到位。明确综治部门负责集中整治工作的组织部署、综合协调、督促检查、考核评估和责任追究。派出所负责居住出租房屋的流动人

口登记管理，与出租房东签订治安责任书，督促整改出租房屋治安隐患，依法查处涉及出租房屋的违法犯罪行为。镇消防办、安监办负责指导并会同派出所加强出租房屋消防安全监督检查，开展针对性消防宣传，严格督促其整改火灾隐患及查处消防安全违法行为。市场监督管理涟城分局负责查处非法房屋中介机构的无照经营行为和利用出租房屋从事的无照经营行为，并依法配合审批部门或行业主管部门查处无证经营行为。镇司法所负责协调指导涉及房屋租赁矛盾纠纷的调处化解工作。其他相关部门和村（居）一律按照镇政府的联动要求，积极配合，确保形成工作合力。排查纵向到位。引导居民自

觉遵守出租房屋管理规定，主动抵制违法租赁行为，积极举报出租房屋各类安全隐患和藏匿其中的违法犯罪行为。同时，深入小区、大院，全面展开排查整治工作。摸清出租房屋底数，全面掌握并逐一登记各种类型的出租房屋和居住人员情况。整改措施到位。对属于违法建筑、不符合安全、防灾等工程建设强制性标准以及违反规定改变房屋使用性质的出租房屋，责令限期改正，并依法予以处罚。对排查发现的居住出租房屋的精神病人以及生活失意、心态失衡、行为失常等人员，落实帮扶和管控措施。对排查发现的矛盾纠纷，及时落实化解措施，防止升级恶化。对存在消防安全隐患的群租房，立即

落实整改，拒不整改的，坚决依法处理。对非法房屋中介机构以及利用出租房屋从事违法经营活动的行为，立即查处取缔。对违规从事房屋租赁代理业务的房屋中介机构，一律限期整改。对涉及出租房屋的违法犯罪活动，将加大打击力度，实现法律效果和社会效果的有机统一。严格考核到位。该镇将出租房屋安全隐患集中整治纳入平安建设和综合治理考核体系，强化评估工作质效和严格的考核奖惩。对因敷衍塞责、行动迟缓、措施不力、工作不实，导致发生重大影响事件、事故的，将严格按照有关规定，对相关责任部门和人员进行追究。（王育才 贾明）

公告

皇甫星利及其亲属：
皇甫星利是我单位正式员工，目前与我单位处于失联状态，我单位通过多方努力，也无法与其取得联系。现通知皇甫星利及其亲属，希皇甫星利在本公告登报之日起60日内到我单位报到，否则，我单位将依据《事业单位人事管理条例》规定作出相应处理，直至解除聘用关系。
特此公告。
涟水县林业科技推广中心
2017年9月8日

2017年“健康江苏服务百姓”大型义诊

义诊单位：东南大学附属中大医院
义诊时间：2017年9月11日上午
义诊地点：涟水县人民医院门诊大厅
东南大学附属中大医院义诊团队名单：

专科名称	专家姓名	性别	技术职称
呼吸内科	张蕾	女	副主任医师
消化内科	李明	男	主任医师
神经内科	唐玉璋	男	副主任医师
肿瘤内科	顾晓怡	女	副主任医师
心内科	严语	男	副主任医师
儿科	乔立兴	男	副主任医师
普外科	张业伟	男	主任医师
神经外科	游洋	男	副主任医师
泌尿外科	沙国柱	男	副主任医师
妇产科	何丽萍	女	副主任医师

涟水县人民医院
2017年9月6日